

为了女儿维系婚姻,值吗

今日话题

女儿的录取信息来了,做父母的也离婚了。“我怕影响女儿的学习,才隐忍至今。”张女士告诉记者,他们婚姻的裂痕6年前就出现了。

(7月26日《现代快报》)

读者快评

她是一位好母亲

为了不影响女儿的学习,张女士竟然可以与丈夫同床异梦,并隐忍了六年,还得表现出“恩爱”的样子,实在令人敬佩。

离婚往往“牵一发而动全身”,明明是夫妻两个人之间的事情,却会使无辜的第三者饱受池鱼之灾。例如孩子。一旦家庭不和睦,孩子受到的伤害总是最大的,幼小的心灵上会烙下不可磨灭的伤痕。夫妻双方好聚好散,但孩子呢?离婚是为了获得解脱、追求新的幸福,但如果将此建立在别人的痛苦之上,那你忍心么?特别是你最亲的人?

像张女士这样六年的隐忍,六年的同床异梦,才换来一纸协议书,如此代价又有多少人愿意付出呢?

江宁 朱华松

爱没了还有责任

张女士和丈夫之间已经没有了爱,但是为了女儿,两个人维持现有的婚姻,直到女儿考上大学之后,才平静地分手。虽然这个决定有些沉重,但是从另一个方面也说明了,即使爱没有了,家庭的责任还在。

很多人婚姻上一不如意就想到离婚,虽然离婚并不是坏事,或许是解决两个人之间矛盾最好的办法,但是对孩子却是一个极大的

伤害,没有完整的父爱和母爱,对孩子的心理肯定会造成影响。当然,当孩子成人之后,他们是能够理解父母做出的决定的。

虽然离婚了,但是给孩子留下一个完整的童年,这份情意让我们感动。东方山

“病变”的爱情趁早剜去

记得有部电视剧叫《保卫爱情》,宋佳的表演曾让很多人感慨万千。与其“保卫”这种被糟蹋得不行的爱情、家庭,还不如趁早放弃。

人的眼里是揉不进沙子的,婚姻也是如此。如果感情和婚姻得遵守原则的话,那么张女士的保卫就显得有些懦弱,对纯洁的爱情而言简直就是亵渎。当然,张女士的保卫有一个冠冕堂皇的理由——为了女儿高考。可这种虚伪的装模作样的情感,难道不是对女儿的欺骗吗?况且,单亲家庭的孩子只要双方都有责任心,也照样可以考出好成绩。

有句俗话说“剪不断理还乱”。保卫爱情、保卫家庭固然重要,可当家庭这个细胞已经“病变”了,剜去也不失为一种理性的选择。爱情是自己的,不是为了他人,如果保卫或放弃都不能自己做主的话,最终收获的只能是更深的伤痕。小妮子

为什么向女儿隐瞒事实

隐忍六年,无非是想让女儿有良好的心态去学习,去高考。但这恰恰体现了父母对她的不尊重和信任。女儿突然知晓了被蒙蔽六年之久的事实,肯定一下子难以接受。

她会感激父母吗?我想,她是矛盾的。她感激父母为她作了牺牲,但她肯定

又痛恨父母对她的欺骗。事实上,张女士的做法是失败的。如果六年前夫妻离婚了,女儿说不定会更懂事,会更早学会自立自强。但现在,这一切她都要重新开始。而这,无疑会带给她深深的痛苦。鄂东梅子

离婚未必对孩子不利

这对夫妻的错误之处在于,把单亲家庭子女易出问题的原因,完全归咎于离婚。于是,为了让孩子有个安静的学习环境,整整演了六年的戏,隐忍了常人不能忍受的痛苦。这样做是否值得和必要?

难以想象这六年夫妻俩的日子是如何度过的,在这个被称为家的房子里他们感受到了家的温馨吗?当他们三口出去游玩时,他们得到了愉悦吗?如果说离婚对孩子不好,那么这种假象维持的婚姻对孩子的成长就好吗?

与其为了维持这个表面的婚姻,把夫妻双方都置于炼狱中煎熬,不如想想怎样和孩子沟通,减少离婚对孩子的不良刺激,怎样做好夫妻的沟通和协调,以保证离婚后孩子仍像以前一样有人关心有人照料,不因心怀内疚窝囊无度,也不互相推诿不闻不问。这样的理性分手对一家三口的身心健康才真正有利。

草木菁华

如果女儿没考上

我们不得不钦佩这位母亲的良苦用心,为了给女儿一个安静的学习环境,忍受了那么大的心灵和生理的痛苦。幸好女儿争气,考上了,如果没考上呢?如果还要复读呢?那又该怎么办?早该解体的婚姻又要勉强维持多久?长痛不如短

痛,应该早点把这婚给离了,这样对这个家里的三个人都好,特别是母亲。

神五神六

假面生活 三败俱伤

张女士的做法实在是不值得。表面看她似乎达到了预期的目的:女儿最终顺利考上大学,自己也和丈夫协议离婚。但事实上,六年的假面生活使得各方受到的伤害远比当初分手更大。对张女士自己而言,六年的同床异梦生活无疑是黑暗的,表面要强作欢颜,内心则痛苦不堪;对女儿来说,父母的离婚协议和自己的录取通知书同时出现,不啻为当头一棒,欣喜之情即刻化为乌有。再说,既然亲朋好友都已经知道内情,聪明的女儿难道一点端倪都看出来?如果女儿已经有所察觉,这六年真可谓是在“钝刀子杀人”,母亲的良苦用心反而更加重女儿的心理负担。而男主角也同样更受伤,心已另有所属,但还得演一出故作恩爱的肥皂剧,相信长达六年“身在曹营心在汉”的煎熬,一定使他身心俱疲! 周扬

要相信孩子的承受能力

当爱已成往事,就应该及时做个了断,让自己早日解脱,也让孩子尽快适应新的生活。当然,由于孩子还处于心理和生理的发育期,在家庭解体之前,应与孩子多沟通,让孩子知道家庭变故的原因。相信事情说清楚了,道理讲明白了,还是可以孩子的理解和宽容的,对孩子将来的影响也未必就是那么的可怕。张女士夫妇的做法不仅是对自己感情的消耗,也是对孩子心理承受能力的信任。

夕阳映柳

七嘴八舌

城管,请不要“当家”

五十四中学大门一侧门面房的门头,出奇的整齐,不过,32家店主每户为此要出1900元的装潢费。街道城管部门认为门头装潢是出于统一管理需要,他们只是推荐装潢公司,并未从中获利。

(7月26日《现代快报》)

统一门头装潢整洁美观,这样的好事咱当然要竖起大拇指称赞一下,估且算是拍一回城管的马屁吧。咦?不对啊!即使是统一管理需要,即使真的没有从中获利,为何装潢费要由城管代收呢?是店主都只信得过城管吗?当然,不管出于何种目的,如果能让店主们觉得自家门头既美观又实用,省钱、省事还起到广告之作用,城管都算是办了件好事。只是事与愿违,当店主认为装潢质量不好、收费大贵的时候,代收了钱的城管推三阻四,失在令人失望。

现在不是都讲买卖自由吗?店主拿着城管的要求自己去找装潢公司制作门头,既规范又平常啊。原本再正常不过的事,却被城管一“推荐”,搞得店主很不不爽,你也就别怨他们会有城管“从中获利”的联想了。

奉劝城管,好好做公仆,别想着要“当家”!

曾经师哥过

“烂西瓜”是把道德尺

今晨零点多,一辆从南京江宁运瓜到城里的农用车突然发生侧翻,车上西瓜瞬间滚落一地。一些市民纷纷来买瓜,而且不买好瓜,专门要那些摔破的。

(7月26日《扬子晚报》)

以前见过哄抢西瓜的新闻,那些丑恶的灵魂被道德打上卑鄙的烙印,而这些自愿掏钱买“破瓜”的人则理当摘下高尚的桂冠。

“善良责任”是一种习

惯,它的底线就是让人们做一些有利于他人的举手之劳的事,这是构建人格金字塔的基石。每个人的善良责任是确保公共安全的心理防线。一个人的光芒足以照亮一座城市的内心。感谢这样一堆破烂的西瓜,它像一把道德的度量尺,穿越良知,把每个人内心的“小”滤在原地,让高尚凸现。 跑跑 cei

血库告急让人脸红

江苏省血液中心血库今夏首次告急!省血液中心启动供血应急预案,南京军区某部队与省血液中心取得联系,积极动员组织集体献血。

(7月26日《现代快报》)

专家介绍,每年随着寒暑假的到来,南京便进入季节性献血低谷。主要原因是学生一返家,就会造成供血队伍不足。

读罢专家的话,我想,作为南京市民,首先应该感到脸红,因为我们是南京的常驻者,本应承担起献血的主力军,大学生一回家血库就告急,这分明是在揭我们的丑,抽我们的脸呀!其次,血库工作人员也应该脸红,为什么这些年来年年寒暑假一到血液就告急,血库不早点想办法解决这一难题呢?如果血液中心能够在平时坚持宣传,努力培植本地无偿献血者队伍,也许如今这一尴尬的现象就不会上演了。

海蓝蓝

报网联动
全新服务

www.生活江苏.com
www.生活南京.com

24小时新闻热线:96060

南京首现整形美容手术免费、减免、特价医院

随着社会竞争的日益加剧,年轻一代在学习、就业、交往等方面面临巨大的竞争压力,一个好的形象显得异常重要。南医大友谊医院整形美容科作为我省大规模整形美容机构,在开展“夏季整形美容优惠特价大惊喜”的基础上,暑假期间针对爱美一族,在我省首次推出整形美容手术免费、减免、特价活动。

本次活动具体内容如下(以下方案任选其一,不能重复享受):

- 1、手术费用全免(名额5人) 须符合家庭条件非常困难,又因外貌影响求职,通过整形美容手术可达到根本性改善的,申请通过后可以免除全部手术费用,手术期间生活营养类费用自理,需有当地政府部门推荐证明。
- 2、手术费用减免 凭学生证、准考证、应届毕业生证以及相关有效证件所有整形美容项目可享受7.5折优惠(特价项目除外)。
- 3、分期付款(名额100人) 手术前支付所有费用的60%,自手术开始日起算一年内按月付清余款(特价项目除外)。
- 4、勤工俭学(名额5人) 手术前支付所有费用的60%,然后通过参加南医大友谊医院提供的各种勤工俭学工作,支付余下的费用。
- 5、特价优惠 内窥镜微创立体隆胸仅需4000元,减肥980元/1个部位,微创隆鼻800元,重睑成形术800元,腋下绝毛950元等众多整形美容优惠项目,详情请咨询。

本次活动时间为即日起至2006年9月15日,活动热线是025-86677822,活动地点在南京市汉中中路146号南京医科大学友谊医院二楼整形美容科。

凌峰

奖金1000元

暑期隆重推出清新另类,赏心悦目,常州国家动漫产业基地首款原创网络益智休闲游戏《古波斯寻宝记》,将于本月28日上午十一时起正式公测。热忱欢迎各路网游高手及游戏爱好者小试身技,登录:www.al88.tv 免费游玩,批评赐教。活动至本月30日(星期天)下午20点为止产生的成绩前十名均有奖励,其中第一名奖励现金1000元。注册玩家另可兑换丰富奖品。具体事项敬请关注游戏官方网站:www.al88.tv。

常州远东文化产业有限公司

南京曙光医院 腋臭 包皮 整形

南京曙光医院微创治疗中心是国内权威医院由中华医学会外科整形权威专家顾主任、陈主任亲诊,保密治疗。

男性整形:专家采用国际尖端微创整形技术,30分钟见效,安全无副作用,随治随走,提高生活质量。手术费380元

包皮包茎:首家采用微创治疗仪10分钟无痛无出血完成治疗,防止感染炎症。包皮60元

腋臭:专家运用规范成熟汗腺清除术,清除腋臭,无痛苦,无疤痕,随治随走,圆您一生无臭!

腋臭130元/侧 医院地址:2005第060号

专家热线:025-52428669 地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路地下,晨光集团大门右巷内80米

东升航空 北京400 广州470 深圳480 厦门490 贵阳650 沈阳880 长春730 海口800 哈尔滨990 南宁890 南宁市1320 成都620 昆明880 香港1000 其余航线3折起 84525446 84520046 51577698 免费送票 代办保险 (含大门口江平仙林)	民航特价机票 东兴航空 北京480 深圳450 厦门490 贵阳650 成都620 重庆640 长春880 贵阳650 福州380 武汉370 青岛470 沈阳660 哈尔滨990 乌鲁木齐市1290 深圳往返1200 另有长线、大盒、欢迎团购 84698801 84698901 84698782 新街口武学园2-48号	特价机票 指定代理点 83220530 83222848 电话订票 市内免费送票 北京450 贵阳650 深圳480 香港1100 厦门490 广州530 福州380 重庆640 福州往返760 昆明往返1760 深圳往返1200 海口790 武汉370 沈阳660 其余航线3-8折 购票均赠礼品一份 航空意外险一份	齐天航空 民航指定代理点 66616999 66616777 电话订票,市内免费送票 沈阳 武汉 广州 深圳 北京 厦门 西宁 海口 申请最低折扣 其余航线3-8折 购票均赠礼品一份 航空意外险一份	民航特价 天蓝蓝航空 深圳480 贵阳650 北京450 沈阳740 广州530 重庆640 成都620 长春880 厦门490 哈市990 福州380 乌市1290 海口800 香港1050 深圳往返1200 其余航线3折起 84400440 84400321 84535528 驻武汉北路136号 (苏雅大厦斜对面)
---	---	---	--	--

SUNING 苏宁电器
苏宁电器阳光服务快车

服务品类	服务项目	价格
3C类	软件维护	
	系统升级	30元起
	杀毒杀毒	
	网络设置/重装系统/数据备份/数据恢复/数据迁移	50元起
空调类	清洗	50元起
	维修	50元起
小家电类	饮水机维修	20元起
	电风扇维修	30元起
	电热水壶维修	40元起
	电压力锅维修	50元起
	电饭煲维修	40元起
	VCD/DVD维修	40元起
	数码相机维修	50元起
	液晶电视维修	70元起
	笔记本电脑维修	15元起
	其他家电维修	20元起

*备注:以上维修材料均不包工
服务热线:025-85616668